

# ЭКСКУРСАНТЫ О ВЫСТАВКЕ

Сегодня закрывается выставка «Великая отечественная война». За полтора месяца ее посетили 1.500 экскурсантов. Выставка приобрела большую популярность среди разнообразных слоев населения. В книге отзывов они оставили 100 записей, свидетельствующих об интересе к своему героическому прошлому и высоком уровне советского патриотизма.

Рабочий Мулловской суконной фабрики тов. Мясников пишет:

—Я ясно увидел трудный боевой путь русского народа за свою родину. Выставка наполнила меня верой в победу над гитлеризмом.

Бойцы Красной Армии тт. Сарицкий и Хорошилов, после посещения выставки, в своем отзыве говорят:

—Мы еще глубже поняли сущность отечественной войны. Уверены в том, что победа будет за нами.

Высокую оценку выставки дал доцент учительского института тов. К. Федин.

—Выставка,—сказал он,—представляет большой интерес, как художественно-иллюстративным показом событий, так и историческими документами. Квалифицированное обслуживание посетителей помогает разобраться в небольшом по количеству, но богатом, по содержанию материале.

Выставка сыграла большую политико-просветительную роль. Она несомненно, оставила глубокий след в памяти населения, что и скажется в нашей дальнейшей массово-политической работе.

Я. Якобсон.